



В городе Самаре бывший сотрудник полиции, обвиняемый в мошенничестве, предстанет перед судом



Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника одного из подразделений полиции города Самары, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, 6 августа 2018 года обвиняемый получил денежные средства в размере 600 тысяч рублей от гражданина, пообещав помочь ему избежать уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Промышленного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

района города Самары для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1332156>